

# 赣州体彩爱心助考在行动

6月7日,一年一度关系千家万户的高考拉开帷幕,莘莘学子十年寒窗,引发全社会关注。为了让广大考生安全、快捷、准时抵达考场,体彩赣州分中心在南康区启动了“爱心助考”公益活动。

“爱心助考”不仅是一句公益口号,更是社会凝聚力的展现,本次活动共有13名体彩业主报名担任“助考司机”,将私家车贴上“2019高考爱心车队”标志,采取一对一接送贴心方式为考生服务,为他们取得好成绩保驾护航。

7日上午,南康区体彩工作人员在高考校区附近设置“爱心服务点”,向考生和家长免费发放矿泉水、纸巾等防暑降温用品,帮助他们解决遇到的困难。体彩工作人员的热情服务带来了良好的社会反响,受到考生和家长的好评。

南康区06322体彩网点销售员王明飞是本次“爱心助考”活动中的一员,他说:“这次活动非常有意义,传递了体彩的爱心正能量。我能为考生顺利完成高考贡献一份力量非常开心,以后我每年都会坚持参加这样的活动。”

温情送考生,一路传爱心。体



体彩中心设立的高考爱心服务站

彩始终秉承公益初心,服务群众,回馈社会,希望以体彩人的绵薄之力为高考考生助力。本次“爱心助考”活动展现出体彩“公益

体彩 乐善人生”的发行理念,让公益事业深入人心,传递温暖,播撒正能量。

(朱龙豪)

## 洗车刮彩带来好“运”

5月19日,新余市18403体彩网点一购彩者刮中体彩顶呱刮“运”600元奖金。

据业主介绍,18403网点隔壁是一个洗车行,购彩者经常来此洗车,每次洗车时

都会来网点刮顶呱刮。这次他一进网点就被这款顶呱刮“运”吸引,并购买了100元的彩票,结果在刮第三张时中得600元。

(罗杨)

## 奖金“通吃”五百元



漫画/王青

前不久,宜春市上高总工会14715体彩网点“90后”购彩者小刘刮中顶呱刮“通吃”奖金500元。

小刘平时喜欢购买顶呱刮即开票,特别钟情“通吃”这款10元面值的彩票,最高奖金25万元。它之所以吸引购彩者,在于两个通吃号码,若中得其中一个,所有奖金相加之后,就是

中奖者所获的奖金。小刘就是被这个玩法深深吸引。

来到14715体彩网点,小刘购买了三张“通吃”,第一张刮开传统两个号码和中奖号码比较后没有相同号码,表示没有中奖,到了刮通吃号码,通吃号码出现了23号,中奖号码也有23号,中奖所有奖金相加有500元。

(张文)

## 一进步行街就迎来好运

5月3日,周女士一家人来到上饶市婺源县步行街购物,刚刚走进步行街口就看到08609体彩网点在步行街上开展的即开小卖场,便想去试试手气,于是选择了名字比较吉利的30元面值的“大吉大利”顶呱刮即开票,没想到刮中奖金1000元。

据了解,周女士夫妻俩常年在外地打工,利用五一国际劳动节休息回家看看。周女士与丈夫平时在外地经常购买顶呱刮,为了放松娱乐身心。当天,两人一来就选择了30元面值的“大吉大利”即开票。当时,她刮开后就看到好多同中奖号码一样的数字,然后全部刮开,中奖1000元。周女士惊喜万分,第一时间把中奖



漫画/王青

的好消息同丈夫分享。

兑奖时,夫妻俩开心地表示,这次来步行街逛,一进步行街就

来了好运,他们将用这笔奖金给家人购买礼物。

(束庆浩)

## “点石成金” 奖金当场兑付

20元面值的顶呱刮即开票“点石成金”销售多年,深受购彩者追捧,上饶即开营销活动5月主推“点石成金”。活动一经推出,备受网点销售员、购彩者喜爱。5月18日,婺源县08618体彩网点一购彩者刮中“点石成金”奖金1000元。

据了解,中奖者是经常光顾体彩网点的一位老购彩者,每次

买电脑型彩票的同时,还要选购一些顶呱刮即开票。中奖者表示,现场购买,现场开奖,很有乐趣,还会时不时迎来一些惊喜。

5月18日,这位购彩者迎来惊喜,刮中“点石成金”1000元奖金。业主当即把准备好的1000元现金兑付到中奖者手中,令他激动不已。

(束庆浩)



广告

中国体育彩票

轻松创业 自由追梦

PURSUING DREAMS

扫码报名

征召电话: 95086

江西体彩网: <http://www.jxlottery.cn/>